

GKM-II.271.18.2019

Zamawiający:

Gmina Trzcini~~c~~a
ul. Jana Pawła II 47
63-620 Trzcini~~c~~a
woj. wielkopolskie
tel. (62) 78 15 000, fax (62) 78 15 001
Internetowy adres: [http://trzcini~~c~~a.nowoczesnagmina.pl](http://trzcinica.nowoczesnagmina.pl)
e-mail: [gmina@trzcini~~c~~a.com.pl](mailto:gmina@trzcinica.com.pl)
Regon: 250854926 NIP: 619-199-23-45

ODPOWIEDŹ
na zapytanie w sprawie *Zapytania ofertowego*

Szanowni Państwo,

w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych informujemy, iż w dniu **30.08.2019r.** do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu, w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na zadanie pn. „*Budowa strefy aktywności (street workout) w miejscowości Trzcini~~c~~a*”.

Treść zapytania:

Czy Zamawiający zaakceptuje wykonanie ogrodzenia z paneli ogrodzeniowych ocynkowanych i malowanych proszkowo, zamiast siatki?

Odpowiedź:

Nie. Ogrodzenie należy wykonać (zgodnie z przedmiarem – zał. nr 8) z siatki stalowej powlekanej.

Treść zapytania:

Czy posiadają Państwo legendę do rzutu, która będzie opisywała jakie urządzenie ma być w danym miejscu i jego opis lub wizualizację?

Odpowiedź:

Na rys. – rzut (zał. nr 7) podane są numery urządzeń, które numeracją odpowiadają urządzeniom opisanym w pkt III.3 *Opis przedmiotu zamówienia (wyposażenie)* Zapytania ofertowego.

Termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Powyższe wyjaśnienie stanowi integralną część *Zapytania ofertowego* i jest obowiązujące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu.

Do wiadomości:

1. Autor zapytania.
2. Strona internetowa Zamawiającego.
3. a/a

WÓJT GMINY


mgr Grzegorz Hadzik